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Plenković und Merkel bestätigten die starken Beziehungen zwischen Deutschland 

und Kroatien1 

Plenković i Merkel potvrdili jake veze Njemačke i Hrvatske 

 

 

 

                                       
1 http://vijesti.hrt.hr/364617/plenkovic-u-dvodnevnom-sluzbenom-posjetu-njemackoj 

http://vijesti.hrt.hr/364617/plenkovic-u-dvodnevnom-sluzbenom-posjetu-njemackoj
http://www.hrt.hr/media/tt_news/plenkovic12a.jpg
http://www.hrt.hr/media/tt_news/plenkovic12b.jpg
http://www.hrt.hr/media/tt_news/merkel12a.jpg
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Njemačka kancelarka Angela Merkel primila je uz vojne počasti hrvatskog 

premijera Andreja Plenkovića. 'Zahvaljujem se kancelarki Merkel na susretu. Imali 

smo sadržajne razgovore koje su potvrdili jake veze koje postoje između 

Njemačke i Hrvatske', kazao je nakon sastanka Andrej Plenković.  

Hrvatsko-njemački odnosi su izvrsni, težište treba staviti na gospodarstvo, a nadgradnja u 

europskom kontekstu je podrška BiH na europskom putu te daljnje proširenje na jugoistok, 

naglasci su s konferecnije za novinare koju su nakon sastanka u uredu kancelarke u Berlinu 

održali Angela Merkel i Andrej Plenković. 

"Njemačka je jedan od naših ključnih gospodarskih partnera. Suglasili smo se da je te 

odnose potrebno dalje nadgraditi u europskom kontekstu. Suglasni smo i da je potrebno 

poduprijeti zemlje jugoistočne Europe prema EU, posebno BiH. Hrvatska je tu spremna 

pomoći štiteći pravo sva tri konstitutivna naroda BiH", poručio je Plenković. Izvijestio je 

kako je s kancelarkom razgovarao i o globalnim izazovima, posebno odnosima s Rusijom. 

"Smatram da idemo u dobrom smjeru kada je riječ o zajedničkom stajalištu Europskog 

vijeća koji ćemo nadam se svi podržati u četvrtak", poručio je. 

Kancelarka Angela Merkel kazala je kako ne mora isticati da su "njemačko-hrvatski odnosi 

sjajni" te da stotine tisuće Hrvata u Njemačkoj tvore most između dviju zemalja. "Bilateralni 

odnosi su sjajni", kazala je Merkel i dodala kako su razgovarali i o otvorenim bilateralnim 

pitanjima. Zadovoljna je što je Hrvatska težište stavila na gospodarska pitanja. Kazala je i 

kako zastupaju isto stajalište oko stanja u Ukrajini te o izbjegličkom valu koji je prošao kroz 

Hrvatsku te dodala kako su razgovarali o podršci BiH na njihovom putu u EU. 

"Podržavam namjere premijera i smatram da bismo trebali učiniti sve, u uvjetima koji nisu 

jednostavni, da BiH postigne daljnji napredak na putu prema Europskoj uniji. Što se tiče 

Srbije, o otvorenim bilateralnim pitanjima treba raspravljati na bilateralnoj razini, a gdje 

Njemačka može pomoći, to će i učiniti.", naglasila je Merkel. Premijer Plenkovic ustrajao je 

na tome da i Srbija mora ispuniti kriterije, ukljucujuci pitanje nestalih, zastitu manjina te 

pronalazenje odgovora za procesuiranje ratnih zlocina kojim ce se izbjeci nesigurnost 

hrvatskih gradjana, branitelja iz Domovinskog rata.  

Susretom s predsjednikom Bundestaga Norbertom Lammertom, predsjednik Vlade 

Plenković završio je svoj službeni posjet Njemačkoj. Obje su strane istaknule dobre odnose 

dviju zemlja te kvalitetnu parlamentarnu suradnju. Razgovarali su o mogućnosti nastavka 

proširenja Europske unije na jugoistok Europe, kao i o razvoju europskog projekta nakon 
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Brexita. Jedna od tema bila je i upravljanje migracijskim procesima pri čemu je posebno 

istaknuta konstruktivna uloga Republike Hrvatske u rješavanju problema imigranata. 

Premijer se jučer u našem veleposlanstvu susreo s predstavnicima hrvatske zajednice u 

Berlinu. Na susretu je bilo oko 150 uzvanika iz javnoga, političkoga, društvenoga, 

kulturnoga i sportskog života grada Berlina i SR Njemačke. Premijera Plenkovića u 

veleposlanstvu su dočekali svi članovi veleposlanstva i diplomatskog zbora iz Berlina. Ova 

Vlada i premijer osobno se zalažu i stalo im je do kontakata i razvijanja odnosa i suradnje s 

Hrvatima koji ne žive u RH, pozdravio je premijera na početku susreta veleposlanik Ranko 

Vilović. 

Poruke premijera Hrvatima izvan Hrvatske 

Dobro znam što Hrvati izvan Hrvatske, naši iseljenici, očekuju od hrvatske Vlade, od 

hrvatske diplomacije, ljudi koji su ovdje poslani da budu na usluzi. Naravno da želimo da ta 

usluga bude na razini one kvalitete i očekivanja kakav želite, bilo da je riječ o konzularnoj 

zaštiti, bilo da je riječ o promicanju naših gospodarskih ili kulturnih interesa. U Njemačkoj 

postoji i nekoliko konzulata. Mislim da smo u ovom trenutku kvalitetno pokrili cijeli 

Njemačku. Uvijek bi se to moglo bolje i više, međutim, moramo biti realni s obzirom na 

financijske okvire i proračunske mogućnosti Ministrastva vanjskih i europskih poslova, 

poručio je premijer Andrej Plenković okupljenima, prenosi Željko Matić za 

Berlinskimagazin. Vaš je doprinos u gospodarskom pogledu u smislu transfera u krajnjoj 

liniji sredstava koje ulažete u domovinu, podubirete vaše obitelji, izrazito bitan i jako ga 

cijenimo i čini  važan doprinos Hrvata izvan Hrvatske za RH, dodao je. 

Politika ove Vlade čvrsto je ukorijenjena u proeuropsku orijentaciju zemlje, u vladu desnoga 

centra koju smo formirali s našim partnerima, koja je dio šire europske obitelji pučkih 

stranaka. Dakle i vladajuće stranke CDU ovdje u Njemačkoj. I upravo ta kultura zajedničkih 

vrijednosti je izrazito bitna za pozicioniranje Hrvatske u današnjoj Europi u globalnim 

okolnostima koje su izrazito zahtjevne, koje nameću vrlo detaljno poznavanje širega 

konteksta u kojem se današnji globalizirani svijet nalazi. S toga mi je drago da ću imati 

prigodu malo razgovarati u sljedećih sat vremena što hrvatska Vlada, što hrvatska 

diplomacija, može učiniti za vas koji ovdje živite u Berlinu i ako imate drugih sugestija koji 

su bitne za unapređenje odnosa između Hrvatske i Njemačke, rado ću ih saslušati. Hvala 

vam još jednom što ste došli. Koristim ovu prigodu u vrijeme došašća da vam svima, vama 

osobno i vašim obiteljima, zaželim sretan Božić i puno uspjeha i novoj 2017., rekao je 

predsjednik Vlade RH u Berlinu. 

http://www.berlinskimagazin.com/index.php?option=com_content&view=article&id=425:predsjednik-vlade-plenkovi-u-slubenom-posjetu-saveznoj-republici-njemakoj&catid=43:novosti&Itemid=82
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Plenković in Berlin angekommen: „Mit Frau Merkel werde ich über die Flüchtlinge 

und die Beziehungen zu Russland sprechen2 

Plenković stigao u Berlin: 'S Merkel ću razgovarati o izbjeglicama, odnosima s 

Rusijom...' 

Autor:Hina 

Premijer je istaknuo kako je Njemačka 

prvi gospodarski partner Hrvatske te 

je spomenuo i dva milijuna njemačkih 

turista koji godišnje posjećuju 

Hrvatsku 

Hrvatski premijer Andrej Plenković 

doputovao je večeras u nastupni posjet 

Berlinu gdje bi se sutra trebao susresti s 

njemačkom kancelarkom Angelom Merkel i predsjednikom Bundestaga Norbertom 

Lammertom. 

"Očekujem jedan kvalitetan sastanak s kancelarkom Angelom Merkel, razgovarat ćemo o 

jačanju bilateralnih odnosa i gospodarskih veza kao i o pripremama za Europsko vijeće gdje 

nas očekuju mnogobrojne teme od izbjeglica preko gospodarstva pa do odnosa s Rusijom", 

rekao je Plenković nakon dolaska u Berlin. 

On je istaknuo kako je Njemačka prvi gospodarski partner Hrvatske te je spomenuo i dva 

milijuna njemačkih turista koji godišnje posjećuju Hrvatsku. "Razgovarat ćemo naravno i o 

predstojećoj izbornoj godini u Njemačkoj gdje se bira i novi predsjednik i parlament. Želim 

ojačati partnerske odnose između Njemačke i Hrvatske, između dviju vlada i to naravno 

u kontekstu dobrih odnosa koje imamo na relaciji HDZ-CDU", rekao je Plenković. 

On se u toku večeri u prostorijama hrvatskog veleposlanstva u Berlinu zadržao u razgovoru 

s predstavnicima hrvatske zajednice u Berlinu. "Želim čuti neposredno od naših 

iseljenika koje su teme u ovom trenutku u središtu njihovog interesa i kako im hrvatska 

diplomatska predstavništva u Njemačkoj mogu pomoći", zaključio je hrvatski premijer. 

                                       
2 http://www.vecernji.hr/hrvatska/andrej-plenkovic-stigao-u-berlin-s-angelom-merkel-cu-razgovarati-o-
izbjeglicama-odnosima-s-rusijom-1134954 
 

http://www.vecernji.hr/autori/hina-10768/profil
http://www.vecernji.hr/hrvatska/andrej-plenkovic-stigao-u-berlin-s-angelom-merkel-cu-razgovarati-o-izbjeglicama-odnosima-s-rusijom-1134954
http://www.vecernji.hr/hrvatska/andrej-plenkovic-stigao-u-berlin-s-angelom-merkel-cu-razgovarati-o-izbjeglicama-odnosima-s-rusijom-1134954
http://www.vecernji.hr/hrvatska/andrej-plenkovic-stigao-u-berlin-s-angelom-merkel-cu-razgovarati-o-izbjeglicama-odnosima-s-rusijom-1134954/multimedia
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OFFIZIELLER AMTSBESUCH 

MERKEL LIES DIE ARMEE WEGEN DES KROATISCHEN MINISTERPRÄSIDENTEN 

Die Bundeskanzlerin und Plenković sind sich einig, dass die Beziehungen 

ausgezeichnet sind, Bundeskanzlerin Merkel steht fest zur Haltung der Republik 

Kroatien gegenüber Russland3 

SLUŽBENI POSJET BERLINU  

MERKEL POSTROJILA VOJSKU ZBOG HRVATSKOG PREMIJERA Kancelarka i 

Plenković se slažu da su odnosi izvrsni, Merkel čvrsto uz RH u stavu prema Rusiji  

Autor: Hina/Reuters, 12.12.2016.  

 

 

 

Njemačka kancelarka Angela Merkel primila je uz vojne počasti hrvatskog premijera 

Andreja Plenkovića u ponedjeljak u Berlinu, nakon čega su započeli s razgovorom u 

kancelarskom uredu. 

                                       
3 http://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/merkel-postrojila-vojsku-zbog-hrvatskog-premijera-kancelarka-i-

plenkovic-se-slazu-da-su-odnosi-izvrsni-merkel-cvrsto-uz-rh-u-stavu-prema-rusiji/5380251/ 

 

http://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/merkel-postrojila-vojsku-zbog-hrvatskog-premijera-kancelarka-i-plenkovic-se-slazu-da-su-odnosi-izvrsni-merkel-cvrsto-uz-rh-u-stavu-prema-rusiji/5380251/
http://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/merkel-postrojila-vojsku-zbog-hrvatskog-premijera-kancelarka-i-plenkovic-se-slazu-da-su-odnosi-izvrsni-merkel-cvrsto-uz-rh-u-stavu-prema-rusiji/5380251/
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Plenković je u nedjelju nakon dolaska u Berlin izjavio kako očekuje "kvalitetan sastanak“ te 

da će razgovarati o jačanju bilateralnih odnosa i gospodarskih veza, kao i o pripremama za 

Europsko vijeće. 

Nakon razgovora njemačka kancelarka i hrvatski premijer su se obratili novinarima. Merkel i 

Plenković zaključili su da su njemačko-hrvatski odnosi izvrsni te su istodobno naglasili 

potrebu jačanja potpore zemljama jugoistočne Europe na putu ka punopravnom članstvu u 

Europskoj uniji, posebice pritom istaknuvši Bosnu i Hercegovinu. 

„Raduje me što je Hrvatska težište svoje politike sada stavila na financijsku i ekonomsku 

politiku. To je važno i dobro za ljude u Hrvatskoj i mi taj proces, naravno, s njemačke 

strane želimo poduprijeti“, rekla je Angela Merkel nakon susreta s Andrejom Plenkovićem i 

naglasila kako su njemačko-hrvatski odnosi izvrsni. 

"Mogu samo zaključiti da Njemačka i dalje želi biti dobar partner Hrvatskoj i ne temelju 

svega mogu zaključiti da su bilateralni odnosi izvrsni“, rekla je njemačka kancelarka. 

Ona je istaknula i potrebu dodatnog jačanja gospodarskih odnosa. 

„U Hrvatskoj je aktivno oko 380 njemačkih poduzeća koja skrbe za 80.000 radnih mjesta, 

što je 10 posto zaposlenih u privatnom sektoru u Hrvatskoj. Mislim da je to važan doprinos 

gospodarskom razvoju Hrvatske“, rekla je Merkel. 

„Naši razgovori su bili još jedna potvrda izvrsnih i prijateljskih odnosa“, ustvrdio je i hrvatski 

premijer Andrej Plenković. Dodao je također kako će se svi problemi vezani uz razvoj 

gospodarstva rješavati intenzivnim razgovorima na ministarskoj razini, ali i na razini radnih 

skupina. 

On je dodao kako je s kancelarkom razgovarao i o tome kako poduprijeti zemlje jugoistočne 

Europe na njihovom putu ka Europskoj uniji. 

„Zajednički smo zaključili da je potrebno pomoći zemljama jugoistočne Europe u procesu 

europskih reformi, a to se posebice odnosi na Bosnu i Hercegovinu na njezinom putu“, rekao 

je nakon razgovora s kancelarkom Merkel hrvatski premijer i dodao kako je Hrvatska 

spremna pomoći svojim svježim iskustvima iz pregovaračkog procesa. 

„Mi Bosni i Hercegovini možemo pomoći i kao punopravna članica Europske unije, naravno, 

uz ustrajanje na ravnopravnosti sva tri konstitutivna naroda u Bosni i Hercegovini“ rekao je 

Plenković. 



 

9 

 

Kancelarka Angela Merkel je također izrazila zadovoljstvo što je Bosna i Hercegovina 

ispunila uvjete za nastavak procesa približavanja Europskoj uniji. Vezano uz perspektive 

Srbije na putu u EU, Plenković je naglasio kako se nada da će se za mandata njegove vlade 

riješiti mnoga otvorena pitanja sa Srbijom i kako je proces pregovora izvrsna prilika za 

to.Merkel se složila sa svojim hrvatskim kolegom da treba rješavati otvorena pitanja između 

Hrvatske i Srbije, ali je također naglasila kako probleme između Hrvatske i Srbije treba 

rješavati na bilateralnoj razini, a ne kroz proces pregovora. 

„Njemačka je i tu spremna pomoći“, rekla je Merkel. 

Njemačka kancelarka također je istaknula kako Hrvatska i Njemačka zastupaju iste pozicije 

kada je u pitanju sukob u Ukrajini. 

„Mi se s Hrvatskom slažemo i po pitanju migracija. I Hrvatska je bila prošle godine 

pogođena ovim pitanjem i dogovorili smo se da ćemo ovoj problematici pristupiti u okviru 

zajedničke europske agende“, rekla je Merkel istaknuvši suglasnost dviju zemalja oko 

imigrantske politike. 

Kancelarka Merkel podsjetila je na brojne hrvatske iseljenike koji su važna spona između 

Njemačke i Hrvatske. 

„U Njemačkoj žive stotine tisuća građana hrvatskog porijekla i oni su nešto kao most 

između naše dvije države“, rekla je Merkel koja je istaknula kako je Njemačka od početka 

podržavala Hrvatsku na putu kao neovisnosti i kasnije u Europsku uniju. 

Na pitanja novinara kako bi komentirao porast popularnosti populista u jugoistočnoj Europi 

ali i šire, Plenković je objasnio kako se njegova stranka bori protiv takvih tendencija. 

„HDZ je vodio kampanju na umjerenoj platformi desnog centra s europskim tradicijama  i 

pokazali smo kako se može pobijediti bez populizma. Treba podići kulturu političkog 

djelovanja i ćemo nastojati svim snagama vanjskom politikom utjecati na porast političke 

kulture u regiji“, rekao je Plenković. 

Premijera nakon tiskovne konferencije očekuje sastanak s predsjednikom njemačkog 

parlamenta Bundestaga Norbertom Lammertom. Andreju Plenkoviću ovo je prvi posjet 

Berlinu u svojstvu predsjednika vlade Republike Hrvatske. 
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PLENKOVIĆ IN DEUTSCHLAND: „Besonders setze ich mich für den europäischen 

Weg von Bosnien und Herzegowina ein“4 

PODRŠKA ZEMLJAMA REGIJE 

PLENKOVIĆ U NJEMAČKOJ: ‘Posebno se zalažem za europski put Bosne i 

Hercegovine’ 

Foto: Ivica Galovic/PIXSELL Autor: HINA 11:04 12.12.2016  

 

 
 

Predsjednik hrvatske vlade Andrej Plenković, koji se nalazi u Berlinu gdje bi se 

tijekom ponedjeljka trebao susresti s njemačkom kancelarkom Angelom Merkel, 

najavio je u intervjuu za Deutsche Welle da će Hrvatska poduprijeti zemlje 

jugoistoka Europe na putu kao Europskoj uniji i pritom posebice izdvojio Bosnu i 

Hercegovinu. 

„Kao predsjednik hrvatske vlade zagovaram nastavak procesa proširenja od kojeg EU ne 

smije odustati, osobito prema zemljama jugoistočne Europe, pri čemu se posebno zalažem 

za europski put Bosne i Hercegovine”, rekao je Plenković  u razgovoru za Deutsche Welle. 

                                       
4 http://net.hr/danas/hrvatska/plenkovic-u-njemackoj-posebno-se-zalazem-za-europski-put-bosne-i-hercegovine/ 

http://net.hr/danas/hrvatska/plenkovic-u-njemackoj-posebno-se-zalazem-za-europski-put-bosne-i-hercegovine/
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On je ustvrdio kako Europska unija, unatoč brojnim krizama, još uvijek posjeduje 

privlačnost. Hrvatski premijer je ustvrdio kako primjer Hrvatske pokazuje da je moguće 

uspješno transformirati državu i društvo kako bi se uspostavili visoki europski standardi. 

U svezi s jačanjem populizma u mnogim dijelovima svijeta i Europe, Plenković je naglasio 

kako se svim silama treba oduprijeti euroskepticizmu i podrivanju vrijednosnog sustava. 

„U mojoj zemlji također postoji određeni rast populističkih i protestnih stranaka. Svjesni tog 

trenda, radimo na jačanju povjerenja u institucije i osnažujemo stranke matice koje imaju 

kapacitet upravljanja. Jedini način da budemo uspješni je kredibilnost naših djela i 

realizacija programa. S tim u vezi intenziviramo komunikaciju s hrvatskim biračima u svim 

dijelovima zemlje“, rekao je Plenković. 

Uoči sastanka s njemačkom kancelarkom Angelom Merkel, Plenković je istaknuo i važnost 

Njemačke kao gospodarskog partnera Hrvatske, ali i cijele Europe. 

„Gospodarski snažna Njemačka pozitivno utječe na cijelu Europu, pa tako i Hrvatsku“, rekao 

je Plenković za Deutsche Welle. 

On je na kraju razgovora ustvrdio kako je posljednjih godina mnogo građana Hrvatske 

odselilo u Njemačku, ali je istodobno izrazio nadu da će se oni vratiti „s novim iskustvima i 

znanjima“. 

Hrvatski premijer bi setijekom dana trebao naći s njemačkom kancelarkom Angelom Merkel 

i predsjednikom Bundestaga Norbertom Lammertom. 
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Plenković: „Kroatien profitiert vom starken Deutschland“5 

Plenković: "Hrvatska profitira od snažne Njemačke" 

Uoči nastupnog posjeta Njemačkoj i susreta s kancelarkom Merkel, hrvatski 

premijer Plenković se snažno založio za nastavak procesa proširenja EU-a i na 

zemlje europskog jugoistoka, posebice ističući Bosnu i Hercegovinu.  

 

 

 

Hrvatski premijer Andrej Plenković u ponedjeljak (12.12.) boravi u Berlinu gdje će se sastati 

s njemačkom kancealarkom Angelom Merkel i s predsjednikom Bundestaga Norbertom 

Lammertom. Plenković u Njemačku stiže nepunih tjedan dana nakon stranačke konvencije 

Kršćansko-demokratske unije (CDU) na kojoj je kancelarka Angela Merkel ponovno izabrana 

za predsjednicu ove stranke. Kongres CDU-a odvio se u znaku potrebe borbe protiv sve 

jačeg populizma u Europi i svijetu. 

Uoči nastupnog posjeta Njemačkoj, hrvatski premijer je odgovorio na pitanja Deutsche 

Wellea o populizmu u Hrvatskoj ali i o još uvijek aktualnoj ideji o Hrvatskoj kao sponi 

između Bruxellesa i zemalja jugoistočne Europe. 

                                       
5 http://www.dw.com/hr/plenkovi%C4%87-hrvatska-profitira-od-sna%C5%BEne-njema%C4%8Dke/a-36728006 

http://www.dw.com/hr/plenkovi%C4%87-hrvatska-profitira-od-sna%C5%BEne-njema%C4%8Dke/a-36728006
http://www.dw.com/hr/plenkovi%C4%87-hrvatska-profitira-od-sna%C5%BEne-njema%C4%8Dke/a-36728006
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DW Posljednji izbori i referendumi diljem Europe pokazuju trend ka polarizaciji društva. U 

kojoj mjeri se ova podijeljenost može osjetiti i u Hrvatskoj?  

Hrvatski premijer je uvjeren kako se i u Hrvatskoj osjeća porast populizma, ali da se sa tim 

može izaći na kraj. 

Trend jačanja antisistemskih stranaka nastavlja se u kontekstu niza sukcesivnih kriza u 

Europi - institucionalne, financijske, gospodarske, eurokrize, schengenske, sigurnosne i 

migrantske - a to se manifestira na više izbora i referenduma diljem Europe. Na posljednjim 

izborima za Hrvatski sabor inzistirao sam da moja stranka - HDZ - bude generator promjene 

političkog ozračja, tona i retorike u kampanji te smo time osnažili kulturu dijaloga u 

Hrvatskoj. Ustrajali smo na pozitivnoj kampanji usmjerenoj prema budućnosti, što 

i kolegama u drugim članicama EU pokazuje da se na izborima može pobijediti vodeći 

afirmativnu kampanju s jasnim europskim vrijednostima. Komunicirali smo 

konkretne financijske i razvojne mjere koje ćemo poduzeti na nacionalnoj razini koristeći 

mogućnosti članstva u EU koje idu u prilog mladima, poljoprivrednicima, poduzetnicima te 

ravnomjernom regionalnom razvoju zemlje. Premda je najmlađa država članica, Hrvatska je 

solidan primjer stabilnog društvenog konsenzusa o pripadnosti EU, ali 

i konstruktivan sudionik u rješenju zajedničkih izazova i kriza. 

Europske stranke desnog centra se pozicioniraju za borbu protiv desnog populizma. Tako je 

i CDU na svom nedavnom kongresu donio mjere kojima će se pokušati u izbornoj godini 

suprotstaviti strankama poput AfD-a. Koja je strategija vladajuće stranke u Hrvatskoj u 

borbi protiv populizma? 

Populizam u europskom političkom prostoru koristi povećanu razinu sigurnosnih ugroza 

te svojevrsnu krizu identiteta EU, nudeći građanima nerealna obećanja bez pokrića koja 

često dovode do polarizacije društva. U trenucima kada su pred državama članicama EU 

važne odluke koje će odrediti zajedničku budućnost treba se oduprijeti euroskepticizmu, kao 

i podrivanju našeg vrijednosnog sustava. U mojoj zemlji također postoji određeni rast 

populističkih i protestnih stranaka. Svjesni tog trenda, radimo na jačanju povjerenja u 

institucije i osnažujemo stranke matice koje imaju kapacitet upravljanja. Jedini način da 

budemo uspješni je kredibilnost naših djela i realizacija programa. S tim u vezi 

intenziviramo komunikaciju s hrvatskim biračima u svim dijelovima zemlje. 
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Članstvo u EU je još uvijek atraktivno 

Na istom kongresu njemačka kancelarka Angela Merkel je ponovno Europu stavila u središte 

pozornosti. Vi imate iskustva s europskom politikom. Kolika je po Vašem mišljenju još 

uvijek jaka ta privlačnost punopravnog članstva u EU-u? 

Htio bih iskoristiti priliku da njemačkoj kancelarki Angeli Merkel čestitam na ponovnom 

izboru za predsjednicu CDU-a, sestrinske stranke HDZ-a u okviru Europske pučke stranke. 

Svojom odgovornom i odlučnom politikom, kancelarka Merkel dala je veliki doprinos jačanju 

pozicije EU na globalnoj sceni i koheziji među članicama. Uvjeren sam da će svojom 

politikom predvoditi CDU do nove pobjede na parlamentarnim izborima sljedeće godine. 

No u svezi s Vašim pitanjem: unatoč izazovima kroz koje europski projekt prolazi, Europska 

unija i dalje jamči visoku razinu gospodarskog prosperiteta i zaštite ljudskih prava. 

Nastojanja zemalja za europskom integracijom neće nestati, dapače, promijenjeni i 

nepredvidivi globalni izazovi u konačnici trebaju jaku Europu koja može biti jedinstvena i 

djelotvorna u ključnim trenucima. Kao predsjednik hrvatske Vlade zato i zagovaram 

nastavak procesa proširenja od kojeg EU ne smije odustati, osobito prema zemljama 

jugoistočne Europe, pri čemu se posebno zalažem za europski put Bosne i Hercegovine. 

Hrvatska je u godinama prije ulaska u EU govorila kako bi htjela biti most između Bruxellesa 

i zemalja zapadnog Balkana kojima je u Solunu pružena perspektiva članstva. Je li ta šansa 

propuštena? 

Smatram da Hrvatska ima jedinstvenu mogućnost povezivanja zemalja jugoistočne Europe s 

Europskom unijom. Jasna europska politika nove hrvatske Vlade može biti poticaj državama 

u okruženju za nastavak europskih integracija i opredijeljenost prema Europe. 

Primjer Hrvatske pokazuje da je moguće uspješno transformirati državu i društvo kako bi se 

uspostavili visoki europski standardi. Stoga smatram da - u mijenjajućim geopolitičkim 

okolnostima i rastućim sigurnosnim ugrozama - takva uloga Hrvatske postaje još važnija. 

Nadam se da će se Hrvati nakon boravka u Njemačkoj vratiti 

Nakon razgovora s predstavnicima hrvatske zajednice u Njemačkoj, jeste li stekli dojam da 

se zajednica dolaskom desetaka tisuća novih iseljenika mijenja?  
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Plenković se svakako zalaže da se ispuni obećanje dato zemljama zapadnog Balkana o 

članstvu u EU 

Prema procjenama u Njemačkoj trenutno živi do 500 tisuća hrvatskih državljana odnosno 

njemačkih državljana hrvatskog porijekla. Činjenica je da je od ulaska Hrvatske u Europsku 

uniju broj Hrvata u Njemačkoj porastao. Uloga naših iseljenika izrazito je bitna za moju 

Vladu, a prije dva dana o tome sam govorio na konferenciji Savjeta za Hrvate izvan 

Hrvatske. Hrvati u Njemačkoj su snažna poveznica između naše dvije zemlje u političkom i 

gospodarskom smislu. Mogućnosti rada, školovanja i profesionalnog razvoja u Njemačkoj 

bile su uvijek privlačne za naše radnike, studente, obrtnike, stručnjake i znanstvenike. 

Vjerujem da će znatan dio njih jedno vrijeme koristiti prednosti slobode kretanja unutar EU i 

potom se vratiti u Hrvatsku. 

U kojim segmentima bi Hrvatska mogla profitirati od snažne gospodarske Njemačke? 

Gospodarska suradnja Hrvatske i Njemačke je tradicionalno vrlo dobra. Njemačka je prvi 

vanjskotrgovinski partner Hrvatske. U pogledu izravnih ulaganja u Hrvatsku Njemačka 

zauzima visoko treće mjesto, a interes njemačkih investitora za ulaganje u Hrvatsku raste, 

posebno u industriji, prometu, energetici, obrazovanju i turizmu. I hrvatski izvoznici su 

dominantno orijentirani na njemačko tržište. Daljnjem razvoju naših gospodarskih odnosa 

trebali bi doprinijeti pozitivni gospodarski trendovi. Hrvatska je u trećem tromjesečju 2016. 

zabilježila najveću stopu gospodarskog rasta u zadnjih osam godina. Gospodarski snažna 

Njemačka pozitivno utječe na cijelu Europu, pa tako i Hrvatsku. Podsjećam da su njemački 

turisti naši najbrojniji strani posjetitelji. 

http://www.dw.com/hr/plenkovi%C4%87-hrvatska-profitira-od-sna%C5%BEne-njema%C4%8Dke/a-36728006
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Plenković zum Amtsbesuch in Berlin angereist6 

Plenković doputovao u nastupni posjet Berlinu  

Piše: Hina, 11.12.2016.  

HRVATSKI premijer Andrej Plenković 

doputovao je u nedjelju navečer u 

nastupni posjet Berlinu gdje bi se 

sutra trebao susresti s njemačkom 

kancelarkom Angelom Merkel i 

predsjednikom Bundestaga 

Norbertom Lammertom. 

"Očekujem jedan kvalitetan sastanak 

s kancelarkom Angelom Merkel, 

razgovarat ćemo o jačanju 

bilateralnih odnosa i gospodarskih veza kao i o pripremama za Europsko vijeće gdje nas 

očekuju mnogobrojne teme od izbjeglica preko gospodarstva pa do odnosa s Rusijom", 

rekao je Plenković nakon dolaska u Berlin. On je istaknuo kako je Njemačka prvi 

gospodarski partner Hrvatske te je spomenuo i dva milijuna njemačkih turista koji godišnje 

posjećuju Hrvatsku.  

Tema i izbori u Njemačkoj 

"Razgovarat ćemo naravno i o predstojećoj izbornoj godini u Njemačkoj gdje se bira i novi 

predsjednik i parlament. Želim ojačati partnerske odnose između Njemačke i Hrvatske, 

između dviju vlada i to naravno u kontekstu dobrih odnosa koje imamo na relaciji HDZ-

CDU", rekao je Plenković. On se u toku večeri u prostorijama hrvatskog veleposlanstva u 

Berlinu zadržao u razgovoru s predstavnicima hrvatske zajednice u Berlinu. 

"Želim čuti neposredno od naših iseljenika koje su teme u ovom trenutku u središtu 

njihovog interesa i kako im hrvatska diplomatska predstavništva u Njemačkoj mogu 

pomoći", zaključio je hrvatski premijer. 

                                       
6 http://www.index.hr/vijesti/clanak/plenkovic-doputovao-u-nastupni-posjet-berlinu/937312.aspx 
 

http://www.index.hr/vijesti/clanak/plenkovic-doputovao-u-nastupni-posjet-berlinu/937312.aspx
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Offene Möglichkeiten einer weiteren intensiven Zusammenarbeit zwischen 

Kroatien und Deutschland7 

Otvorene mogućnosti daljnje intenzivne suradnje Hrvatske i Njemačke 

Predsjednik Vlade Andrej Plenković sastao se sa saveznom kancelarkom Angelom 

Merkel. Nakon sastanka su u izjavama za medije potvrdili odličnu suradnju 

Hrvatske i Njemačke. 

Berlin | 12. 12. 2016. 

 

 

Premijer Plenković rekao je u zajedničkoj izjavi za medije da je s kancelarkom Merkel vodio 

vrlo sadržajan i kvalitetan razgovor koji su prije svega još jednom potvrdili izvrsne 

prijateljske, političke, gospodarske i kulturne veze koje postoje između Savezne Republike 

Njemačke i Republike Hrvatske.  

Podsjetio je na to da je Njemačka jedan od ključnih hrvatskih vanjskotrgovinskih partnera, a 

velik broj njemačkih turista svake godine posjećuje Hrvatsku, dok s druge strane hrvatska 

zajednica u Njemačkoj broji oko 500.000 ljudi i svakodnevno pridonosi njemačkom društvu i 

gospodarstvu, kao i razvoju hrvatskoga gospodarstva.  

"Suglasili smo se da je ove odnose potrebno dalje nadgraditi u europskom kontekstu, u 

okviru intenzivnog dijaloga i komunikacije, na svim razinama – naših ministara i naših 

                                       
7 http://www.andrejplenkovic.hr/article.php?id=1438&naslov=otvorene-mogucnosti-daljnje-intenshyzivne-
suradnje-hrvatske-i-njemacke 
 

http://www.andrejplenkovic.hr/article.php?id=1438&naslov=otvorene-mogucnosti-daljnje-intenshyzivne-suradnje-hrvatske-i-njemacke
http://www.andrejplenkovic.hr/article.php?id=1438&naslov=otvorene-mogucnosti-daljnje-intenshyzivne-suradnje-hrvatske-i-njemacke
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stručnih skupina, osobito onih koje će pridonijeti i daljnjem ulaganju i daljnjem jačanju 

ekonomskih veza", kazao je Plenković.  

Istaknuo je da su se suglasili o zajedničkok ocjeni da je potrebno poduprijeti zemlje 

jugoistoka Europe u njihovom procesu europskih reformi, posebno Bosnu i Hercegovinu na 

njezinom putu prema EU. "Hrvatska je spremna pomoći na tom putu svojim svježim 

iskustvom pregovaračkog procesa, ali i svojim položajem članice i Europske unije i 

Sjevernoatlantskog sporazuma, štiteći pritom jednakost svih triju konstitutivnih naroda 

Bosne i Hercegovine", poručio je Plenković. Dodao je da su razgovarali i o pripremama za 

Europsko vijeće, o pitanjima koja se odnose na zajedničku migracijsku politiku Europske 

unije, odnose s Rusijom i pronalazak rješenja nakon negativnog ishoda nizozemskog 

referenduma o Sporazumu o pridruživanju s Ukrajinom.  

"Ocjenjujem da je ovaj posjet, kao moj treći bilateralni posjet u ovom mandatu, zaokružio 

aktivnosti u ovoj godini i da smo otvorili mogućnosti daljnje intenzivne suradnje koju ćemo 

njegovati i kroz susrete na Europskome vijeću i daljnje bilateralne kontakte“, zaključio je 

Plenković.  

Savezna kancelarka Angela Merkel ocijenila je dobrim i konstruktivnim razgovore s 

premijerom Plenkovićem. Izrazila je zadovoljstvo što hrvatska Vlada stavlja težište na 

gospodarstvo i financijsku politiku. „Mislim da je to dobro i važno za ljude u Hrvatskoj“, 

kazala je. Naglasila je da su hrvatsko-njemački odnosi izvrsni. „Stotine tisuća Hrvata živi u 

Njemačkoj i oni su jedna vrsta mosta između dviju zemalja“, dodala je Merkel. Podsjetila je 

da Njemačka 1991. godine podržala Hrvatsku u proglašenju neovisnosti te pristupu NATO-u 

i Europskoj uniji. „Želimo biti dobar i važan partner Hrvatskoj“, naglasila je Merkel. 

Kancelarka Merkel je ponovila da su bilateralni odnosi izvrsni te da o otvorenim pitanjima, 

ako ona postoje, treba razgovarati. Kazala je i da obje zemlje zastupaju ista mišljenja oko 

stanja u Ukrajini te o migracijskoj politici. Istaknula je da su razgovarali i o Bosni i 

Hercegovini i njezinom putu u Europsku uniju.  

Premijer Plenković u Berlinu se sastao i s predsjednikom Bundestaga Norbertom 

Lammertom, s kojim je ustvrdio vrlo dobre odnose dviju zemlja te kvalitetnu parlamentarnu 

suradnju. Razgovarali su o mogućnosti nastavka proširenja EU-a na jugoistok Europe, kao i 

o razvoju europskog projekta nakon Brexita. Jedna od tema bila je i upravljanje 

migracijskim procesima pri čemu je naglašena konstruktivna uloga Hrvatske u rješavanju 

problema imigranata. 


